

2026/2/2 下午 02:01:30

讀者投書：南嘉中華文化夏令營 享受學習流露幸福

#北美洲 #美國 #南加州中文學校聯合會 #Southern California Council of Chinese Schools #中華文化夏令營

全球華文網

活動時間：2019-07-11

由南加州中文學校聯合會主辦，僑務委員會協輔的七天六夜中華文化夏令營，於6月30日到7月6日在大熊湖YMCA營地舉行。今年有80餘位學員參加，年紀從7~18歲，從小學生的獨立生活，到中學生的自律自信，及高中生的領導統御，都落實在營隊的課程裡。

洛杉磯文教中心主任翁桂堂每年皆親自來授旗典禮，祝福每位學員，僑委會委派扯鈴冠軍林彥碩、民俗舞蹈老師Jenifer王，還有六位文化種子老師安排全新課程，教學員彩繪石頭、手捏土、拓印、竹筒水槍、手作童玩及製作麻糬等。

所有學員在YMCA營地從事戶外活動時，如釣魚、划船、射箭、游泳、攀岩、溜索等，都有多位指導老師隨行，以確定每位學員玩得開心，也玩得安全。還有星空電影院，和麥克主廚的美食魔法。

今年夏令營的主題是「幸福的臉」，聯合會會長洪信哲鼓勵學員在夏令營不要怕犯錯，享受學習，在這過程中有朋友相陪相伴，自然會露出幸福的臉，同時會一天比一天更進步、成長。

連續四年擔任營主任的姜凱麗感謝所有盡心盡力的監護人和輔導員團隊，全天候守護孩子的安全，尤其是專任護士，以愛心照顧所有孩子，學員們的平安、快樂與健康就是最大的成就感。

學員們約好明年再一起上山，朝夕相處下親同手足，一起高唱朋友歌，在學習中露出幸福的臉。



讀者投書：南嘉中華文化夏令營 享受學習流露幸福1



讀者投書：南嘉中華文化夏令營 享受學習流露幸福2